

DEJAVNOSTI JN PRJEDITVE V KNJŽNICE Radlje ob Dravi, **JANUAR 2010**

RAZSTAVE:

Razstava unikatnega nakita, ki smo ga izdelovali na ustvarjalnih srečanjih v oktobru in novembru 2009. Na ogled v razstavnih vitrinah v knjižnici Radlje do 30. januarja.

5. regijska fotografska razstava v organizaciji JSKD Radlje ob Dravi. Na ogled do 30. januarja 2010.

DEJAVNOSTI JN PRJEDITVE ZA OTROKE:

PRAVLJICA POTUJE, v januarju: O DEČKU, KI SE JE BAL VODE.

04.01.2010 - ponedeljek, ob 16. uri, v knjižnici v Podvelki,

05.01.2010 - torek, ob 16. uri: v knjižnici na Muti,

11.01.2010 - ponedeljek, ob 16. uri v knjižnici v Vuzenici,

12.01.2010 - torek, ob 10. in ob 16. uri, v knjižnici Radlje.

14.01.2010 – četrtek, ob 16. uri v Knjižnici Radlje:

NI ZIME ZA ESKIME – pravljico popoldne z **Andrejo Rustja**. Otroci bodo spoznali način življenja eskimskih otrok, njihovo šolanje, igre,... Ogledali si bomo video projekcijo, ustvarjali, pokušali eskimski kruh.

Drugi in četrty ponedeljek v mesecu: 11. in 25. januar 2010 ob 17. uri v knjižnici Radlje:

USTVARJALNA SREČANJA ZA OTROKE v knjižnici Radlje. V januarju: izdelava letnega koledarja.

ŽREBANJE REŠEVALCEV KNJŽNE UGANKE, v januarju 2010:

29.01.2010 - petek, ob 11. uri v knjižnici v Radljah in na Muti. Nagrada je KNJIGA.

DEJAVNOSTI JN PRJEDITVE ZA ODRASLE:

Prvi ponedeljek v mesecu: 04.01.2010, ob 10. uri v klubske prostoru društva upokojencev in invalidov Radlje, Mariborska cesta 26:

BRALNA SREČANJA, namenjena starejšim, upokojencem, invalidom, ki radi berete, želite brati in se ob knjigah pogovarjati ter družiti. **Vabljeni na 4. srečanje v sezoni 2009/2010.**

Drugi in četrty ponedeljek v mesecu: 11. in 25. januar 2010 ob 17. uri v knjižnici Radlje:

USTVARJALNA SREČANJA ZA ODRASLE v knjižnici Radlje. V januarju: izdelava praktičnih izdelkov iz papirnate kaše.

Vsak torek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

JOGA pod vodstvom Blanke Šabec. Obvezne prijave pri Martini Vajs, tel.: 040 799 230.

14.01.2010 – četrtek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

Potopisno predavanje o skupnosti AMIŠEV, živečih v Pensilvaniji (ZDA). Novinarke, popotnice,... **Andrejo Rustja** je sicer zelo zaprta skupnost sprejela medse in po nekajmesečnem bivanju med njimi nam bo ob video projekciji predstavila kako poteka njihov vsakdan, kakšni so njihovi obredi, kako se lahko divja s kočijo, kako se zgradi hiša, kakšne so amiške trgovine,... Prikazala bo uporabnosti njihove tradicionalne obleke, slišali bomo njihovo tipično glasbo in okusili katero izmed amiških sladici.

15.01.2010 – petek, ob 18. uri v Knjižnici Radlje:

Odprtje 5. REGIJSKE FOTOGRAFSKE RAZSTAVE, ki jo organizira JSKD, območna izpostava Radlje ob Dravi. Letošnji temi: DELO in PROSTA tema. Razstava bo na ogled do 30. januarja 2010.

21.01.2010 – četrtek, od 13. do 17. ure v Knjižnici Radlje:

Svetovalno središče Koroška (izvaja MOCIS, Slovenj Gradec). Namenjeno vsem, ki se želite izobraževati. **Obiščite svetovalko, svetovanje je brezplačno, potrebna predhodna najava.**

21.01. 2010 - četrtek, ob 18. uri v knjižnici Radlje:

Predstavitve knjige **BRANKE ROŠKAR: ŽUPNIJA SV. ANTON NA POHORJU : zapisano ob 250-letnici obstoja župnije.** Predstavitve bo potekala ob videoprojekciji fotografij. Sodeloval bo Mešani pevski zbor KTD Sv. Anton na Pohorju. Program bo povezovala Petra Placet.

DRUGE STALNE DEJAVNOSTI KNJIŽNICE:

VRTEC IN ŠOLA NA OBISKU

Predstavitveni ogledi knjižnice in priložnostna pravljica po dogovoru.

RASTEM S KNJIGO 2009/2010

V okviru projekta "Rastem s knjigo : slovensko mladinsko leposlovno delo vsakemu sedmošolcu", ki je zasnovan s strani Ministrstva za kulturo, Ministrstva za šolstvo in šport ter v sodelovanju s slovenskimi splošnimi knjižnicami, nas bodo v od jeseni do pomladi obiskale generacije sedmošolcev, za katere smo pripravili program, ki zajema: predstavitev knjižnice, knjižnično-informacijsko opismenjevanje, predstavitev uporabe knjižnice od doma ter motivacijo za branje. Ob obisku bo vsakemu sedmošolcu podarjeno mladinsko leposlovno delo. Projekt je del sistematične podpore razvoju bralne kulture na različnih starostnih stopnjah. Sedmošolci nas bodo obiskali po dogovoru z osnovnimi šolami.

SLOVENSKI KNJIŽNIČNO-MUZEJSKI MEGA KVIZ 2009/2010

Slovenski knjižnično-muzejski MEGA kviz je od oktobra dostopen samo na spletu, na elektronskem naslovu www.koz.si/megakviz. Reševati ga je mogoče po posameznih sklopih vsak mesec sproti.

BREZPLAČEN DOSTOP DO PODATKOVNIH ZBIRK:

[Grove Art Online](#): temeljna zbirka s področja umetnosti, slikarstva, kiparstva, arhitekture in uporabnih umetnosti zajema več kot 5.000 slik znotraj zbirke in povezave na več kot 40.000 zunanjih.

[Grove Music Online](#): podatkovna zbirka na področju glasbe in muzikologije zajema več kot 50.000 člankov in 20.000 opisov, seznamov del ter sorodnih spletnih naslovov.

[Who's Who and Who was Who](#): je biografska zbirka več kot 120.000 najpomembnejših oseb z vseh področij znanosti.

[GVIN.com](#): Servis GVIN.com služi za iskanje in prebiranje besedil člankov iz slovenskih časnikov in revij ter za iskanje poslovnih informacij in novic iz domačega in tujega gospodarstva.

[VEČER-arhiv](#) člankov: omogoča dostop do vseh člankov, ki so kronološko razporejeni, uporabnik pa lahko dobi pregled celotne vsebine časnika Večer za izbran datum. Na voljo so tudi strani v PDF formatu.

Poleg omenjenih zbirk lahko z istih računalnikov dostopate tudi do podatkovnih zbirk [IUS-INFO](#) in [EBSCOhost](#).

Do zbirk lahko dostopate neposredno preko spletnih strani knjižnic z računalnikov v knjižnicah. Gesla za dostope dobite pri izposojevalnih pultih.

TOČKA ZA SAMOSTOJNO UČENJE v knjižnici Radlje, kjer je omogočen brezplačen dostop do gradiv za samostojno učenje nekaterih tujih jezikov in osnov računalništva. Uporaba po dogovoru. Točka deluje v okviru projekta TVŽU Koroška, katerega nosilec je zavod MOCIS Slovenj Gradec.

INDIVIDUALNO USPOSABLJANJE UPORABNIKOV za uporabo podatkovnih baz in Cobiss OPACA v knjižnici Radlje vsak ponedeljek med 10. in 11. uro in po dogovoru.

PODOBA IN ŽIVLJENJE RADELJ SKOZI ČAS

Vabljeni k sodelovanju. Cilj projekta je pridobiti, zbrati čimveč gradiva o Radljah (razglednice, fotografije, kronike, zapise...). Gradivo, ki ga boste občani prinesli v knjižnico, bo skrbno preslikano in shranjeno v elektronski obliki. Originali bodo seveda vrnjeni lastnikom. Tako bomo s skupnimi močmi sestavili podobo svojega kraja, ki se je s časom še kako spreminjal.

KNJIŽNICA in KNJIGA DOSTOPNA SLEPIM IN SLABOVIDNIM uporabnikom

- po dogovoru organiziramo tečaj uporabe računalnika, prilagojenega za slepe in slabovidne uporabnike;
- leposlovne knjige z večjim tiskom smo vidno označili;
- obogatili smo zbirko zvočnih knjig;
- uporabnikom je na voljo uporaba različnih lup z osvetlitvijo in postavki za branje v knjižnici;
- pripravljamo spremembe spletne strani, ki bo prijaznejša in predvsem uporabnejša za slepe in slabovidne uporabnike.